

قرآن		حدیث		عقائد و مسائل		زبان	
ناظرہ قرآن	30	دعا	30	نماز	20	اُردو	30
حفظ سورہ	20						

ضروری ہدایت برائے ممتحن: ● ہر مضمون سے صرف دو سوال پوچھیں۔ ● درست جواب ملنے پر مکمل نمبر دے کر دوسرے مضمون کا امتحان لیں۔ ● پہلے دو سوالات میں سے ایک کا صحیح جواب ملنے پر اس مضمون میں سے تیسرا سوال پوچھیں، اور جواب کی نوعیت سامنے رکھ کر ۷۵ فیصد نمبر دیں۔ ● پہلے اور دوسرے سوالات کا جواب نہ ملنے پر اس مضمون میں سے تیسرا اور چوتھا سوال پوچھیں اور جواب کی نوعیت سامنے رکھ کر ۵۰ فیصد یا اس سے کم نمبرات دیں۔

مثال کے طور پر ایک مضمون کے کل ۲۰ نمبرات ہیں اور اس میں ۳ سوالات دیے گئے ہیں، تو پہلے اور دوسرے کا صحیح جواب ملنے پر ۲۰ نمبر دیں اور دونوں میں سے کسی ایک کا جواب ملنے پر تیسرا سوال پوچھیں اور بچے کے جواب کے مطابق ۱۵ نمبر یا اس سے کم نمبر دیں اور پہلے دو سوالات کے جوابات نہ ملنے پر اس مضمون میں موجود دوسرے سوالات کریں اور جواب کی نوعیت کے مطابق ۵۰ فیصد یا اس سے کم نمبرات دیں۔

30

### نمبر ۱ قرآن : ناظرہ قرآن

- سوال ۱ : پارہ نمبر: ۲۸ ثلث سے سات لائن ناظرہ سنائیے۔  
سوال ۲ : پارہ نمبر: ۲۴ نصف سے آدھا صفحہ ناظرہ سنائیے۔  
سوال ۳ : پارہ نمبر: ۱۷ شروع سے آدھا صفحہ ناظرہ سنائیے۔  
سوال ۴ : پارہ نمبر: ۱۲ ربع سے پانچ لائن ناظرہ سنائیے۔  
سوال ۵ : پارہ نمبر: ۶ شروع سے پانچ لائن ناظرہ سنائیے۔

20

### حفظ سورہ

- سوال ۱ : سورہ بئیس سنائیے۔  
سوال ۲ : سورہ لیل سنائیے۔  
سوال ۳ : سورہ بلد سنائیے۔

30

### نمبر ۲ حدیث : دُعا

- سوال ۱ : نظر بد سے حفاظت کی دعا سنائیے۔  
سوال ۲ : مغرب کی اذان کے وقت کی دعا سنائیے۔  
سوال ۳ : کپڑے اتارنے کی دعا کیا ہے؟  
سوال ۴ : افطار کے بعد کی دعا سنائیے۔  
سوال ۵ : جب کسی مسلمان کو ہنستا دیکھے، تو کون سی دعا پڑھیں گے؟

## نمبر ۳ عقائد و مسائل : نماز

سوال ۱ : تراویح کسے کہتے ہیں اور تراویح کی نماز پڑھنے کا کیا طریقہ ہے؟

سوال ۲ : نماز اشراق کسے کہتے ہیں اور کب پڑھی جاتی ہے؟

سوال ۳ : چاشت کی نماز کی فضیلت پر دو حدیثیں سنائیے۔

سوال ۴ : تراویح کا وقت اور حکم کیا ہے؟

## نمبر ۵ زبان : اُردو

سوال ۱ : سبق نمبر: ۸ دیکھ کر سنائیے اور اس میں مشکل الفاظ کے معانی بھی بتائیے۔

سوال ۲ : سبق نمبر: ۲ کے پہلے دو پیرا گراف دیکھ کر سنائیے اور اس میں مشکل الفاظ کے معانی بھی بتائیے۔

سوال ۳ : سبق نمبر: ۵ کے آخری دو پیرا گراف دیکھ کر سنائیے اور اس میں مشکل الفاظ کے معانی بھی بتائیے۔